Kryt pod motor, pfevodovku

1.0099.00
HYUNDAI GETZ




Kryt 1.0099.00 g
GETZ 2002 v.r. R

Aplikovatelnost: HYUNDAI i AR T
Model Pocet valci Vly;l\;gn Prevodovka Objem em3 . ; o B 4 o = : {» ]
GETZ ; ; A 1300 by - P ‘_-."l”
Kompletnost: =
Ne Nazev Oznaceni Pocet Poznamky
1 | Ochranny plech 1.0099.00 1
2 | Sroub M10x25 2
3 | Podlozka 10 8
4 | Sroub M10x90 2
5 | Matice M10 4
6 | Drzak 449.6.005.029 2
7 | Gumovy naraznik 30 3

CxeMa cOOpKH 3aIIUTHI KapTepa.

Montaz krtu

1. Demontovat ochranny plech na jednotlivé prvky.

2. Drzéaky upevnit do otvorti v nosném prvku piedni ¢asti
podelniku, matice utahnout.

3. Predni ¢ast ochranného plechu upevnit k drzakam srouby
M10x25.

4. Zadni ¢ast ptipojit k predni napravé Srouby M10x90 s
matici.

5. Veskery spojovaci material utdhnout.

Pozor! : Po montazi zkontrolovat zda se ochranny plech
nedotyka pohyblivych ¢asti motoru.



